

Отчет за изпълнение на цели за 2022г.

Наименование на администрацията: Регионална здравна инспекция - Бургас

1 Цели за 2022г.	2 Дейности	3 Резултат	4 Индикатор на изпълнение		5 Индикатор за самооценка
			Индикатор за целево състояние /заложен в началото на 2022 г./	Индикатор за текущо състояние /отчетен в края на 2022 г./	1. напълно постигната цел /100 %/ 2. задоволително постигната цел /50 и над 50 %/ 3.незадоволително постигната цел /под 50 %/
РАЗВИТИЕ НА ЧОВЕШКИТЕ РЕСУРСИ					
1. Събиране на информация за местата за специализанти за 2022 г. по реда на Наредба № 1 от 2015г. за придобиване на специалност в системата на здравеопазването	Събиране информация за броя, възрастовата структура и териториалното разпределение на специалистите, упражняващи съответната специалност и за потребностите от специалисти, постъпила от ЛЗ. Обобщаване и анализ на състоянието на специалистите в здравеопазването в областта, както и на информацията за броя на специализантите по специалности.	Създадени условия за обучение на специализанти на места, финансирани от държавата и от други източници, с което ще се гарантира в по-пълна степен завършването на обучението им и реализирането им като специалисти на територията на областта. Провеждане на държавната политика по осигуряване на необходимите специалисти.	Брой места за специализанти, подадени от ЛЗ; изготвени анализи на състоянието на специалистите в здравеопазването и броя на специализантите през 2022г.	Изготвени за всяко полугодие на 2022 г. отчети с анализ до МЗ за броя на обявените от базите за обучение свободни длъжности за специализанти по специалности. На сайта на РЗИ-Бургас е публикувана информацията за предложените от базите за обучение МФД- 100 % изпълнение	1
СПЕШНА МЕДИЦИНСКА ПОМОЩ					
1. Подобряване на организацията на медицинската помощ при спешни състояния	Участие при реализиране подкрепата на спешната медицинска помощ по приоритетна ос „Здравна инфраструктура“ на ОП „Региони в растеж“ за изграждане на филиали на СМП в областта	Подобряване на качеството на оказваната спешна медицинска помощ в областта	Координация по изготвянето и съгласуването на проектната документация и въвеждане в експлоатация сградите на ЦСМП и ФСМП.	Приключване процедурата по въвеждане в експлоатация сградите на ФСМП Созопол и ФСМП Средец. За останалите 10 проекта на сгради на ФСМП процедурите са в ход. Изпълнение -20%	3
2. Осигуряване на постоянна и актуална информация за системата за спешна медицинска помощ, относно заетостта на болничните легла	Ежедневен контрол за попълване на данните в електронния формат от лечебните заведения	Подобряване на качеството на оказваната спешна медицинска помощ в областта	Ежедневен контрол за попълване на данните в електронния формат и координиране разпределението на пациентите при недостиг на легла за лечение. Увеличение или намаление на броя на болничните легла в зависимост от епидемичната обстановка.	През 2022г. продължава да се прилага електронен формат на справка за капацитета и заетостта на болничните легла, в т. ч. и на леглата, определени за лечение на пациенти с COVID-19 по лечебни заведения за болнична помощ и КОЦ. Изпълнение -100%	1

ИЗВЪНБОЛНИЧНА И БОЛНИЧНА ПОМОЩ					
1. Анализ на потребностите на населението от здравна помощ и анализ на състоянието на лечебните заведения.	Проверки за състоянието на лечебните заведения относно предлаганите услуги - избор на лекар, избор на екип, подобрени битови условия за пациента, индивидуален сестренски пост, утвърден ценоразпис и др.	Подобряване на качеството и достъпа до извънболнична и болнична помощ; По- добра информираност за пациентите и прозрачност по отношение на предлаганите услуги и дейности	Брой извършени проверки за състоянието на лечебните заведения относно предлаганите услуги - избор на лекар, избор на екип, утвърден ценоразпис и др.	100% проверени сигнали за нарушения относно предлаганите услуги в лечебните заведения - избор на лекар, избор на екип, подобрени битови условия за пациента, индивидуален сестренски пост, утвърден ценоразпис и др.	1
2. Определяне на адекватен статут на лечебните заведения, в зависимост от здравно-демографските показатели и потребностите от медицински услуги за региона	Изготвяне на предложения за промяна на НЗК за област Бургас	Подобряване на качеството и достъпа до спешна медицинска помощ, извънболнична и болнична помощ.	Актуализирана областна здравна карта (при поискване от МЗ, на основание ЗЛЗ); изготвени предложения за промяна	100 % изпълнение на всички постъпили от ИАМН по реда чл. 37б, ал.6 ЗЛЗ искания за извършване на анализ на потребностите от болнична медицинска помощ в Област Бургас съгласно Националната здравна карта;	1
МАЙЧИНО И ДЕТСКО ЗДРАВЕ					
1. Изпълнение на дейности по Национална програма за майчино и детско здраве – масов универсален неонатален слухов скрининг; Здравно-консултативен център за майчино и детско здраве	Осъществяване контрол върху лечебните заведения на територията на областта, сключили договор с МЗ за осъществяване на дейности, финансирани по Национална програма за майчино и детско здраве	Подобряване на медицинското обслужване и осигуряване на комплексни грижи за деца с хронични заболявания и увреждания, недоносени деца и родилки и бременни с патология	100% изпълнение на дейностите, съгласно сключените договори между МЗ и лечебните заведения в Област Бургас - извършени проверки на лечебните заведения за изпълнение на скрининговите програми	Сключени са договори с 4 лечебни заведения за болнична помощ в областта за изпълнение на по Националната програма. Извършени са 20 проверки- 100 % изпълнение	1
ФИНАНСИРАНЕ НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО					
1. Устойчиво финансиране на медицинските дейности, извън обхвата на ЗЗО	Осъществяване на контрол по реда на Наредба № 3/2019 г. за медицинските дейности извън обхвата на задължителното здравно осигуряване, за които Министерството на здравеопазването субсидира лечебни заведения и за критериите и реда за субсидиране на лечебни заведения	Осигуряване на устойчива спешна медицинска помощ, психиатрична помощ, лечение на болни с туберкулоза и други медицински дейности, извън обхвата на ЗЗО	100% изпълнение на дейностите, съгласно сключените договори между МЗ и лечебните заведения в Област Бургас - извършени проверки на отчетите за изпълнение на дейностите	За област Бургас са сключени 10 договори с изпълнители на медицински дейности по Наредба 3/2019 г. за медицинските дейности извън обхвата на задължителното здравно осигуряване, за които Министерството на здравеопазването субсидира лечебни заведения и за критериите и реда за субсидиране на лечебни заведения. Извършени са 40 бр. проверки на всички отчетни по дейностите посочени в договорите- 100% изпълнение.	1
ОБЩЕСТВЕНО ЗДРАВЕ					

<p>1. Ограничаване на заболяемостта и смъртността от инфекциозни заболявания чрез подобряване ефективността на епидемиологичния надзор, профилактиката и контрола на паразитните болести.</p>	<p>1. Изпълнение на Националния имунизационен календар на Република България и поддържане на висок имунизационен обхват; 2. Изпълнение на Националния план за ваксиниране срещу COVID-19; 3. Недопускане възникване на взривове от ваксинопредотвратими заболявания с висок епидемичен потенциал; 4. Организиране на бърз отговор при възникване на епидемични ситуации; 5. Прилагане на противоепидемични мерки за ограничаване разпространението на COVID-19 в страната.</p>	<p>1. Осигуряване на необходимите количества и видове ваксини за Бургаска област; 2. Постигане и поддържане на висок имунизационен обхват; 3. Постигане на висок обхват с ваксини срещу COVID-19 на лица със заявено желание; 4. Недопускане внос и разпространение на заразни болести, представляващи опасност за общественото здраве през ГКПП на територията на областта; 5. Недопускане възникването на епидемични взривове от остри заразни болести, засягащи голяма група от населението. 6. Ограничаване на разпространението на COVID-19.</p>	<p>Своевременно осигуряване на необходимите количества и видове ваксини и недопускане прекъсване на имунизационния процес. Осигуряване на ваксини срещу COVID-19 за всички желаещи лица. Постигане на имунизационен обхват с основни имунизации минимум 95% от подлежащото на имунизации население. Недопускане внос и разпространение на заразни и паразитни болести, представляващи опасност за общественото здраве. Намаляване на заболяемостта и смъртността от COVID-19 на регионално ниво.</p>	<p>Осигурени са всички необходими ваксини за изпълнение на националния имунизационен календар. Постигнат е обхват на населението на област Бургас със задължителни имунизации 96.72 % и общ имунизационен обхват, включващ задължителни имунизации и реимунизации - 80.76%. Осигурени са необходимите количества ваксини за изпълнение на Националния план за ваксиниране срещу COVID-19 за Област Бургас. През цялата година функционира в РЗИ-Бургас имунизационен кабинет за ваксиниране срещу COVID-19. По график са осигурени мобилни екипи за имунизирани срещу COVID-19.</p>	<p>2</p>
<p>2. Повишаване ефективността на държавния здравен контрол като форма на първична профилактика и достигане високо ниво на съответствие с националните и европейските изисквания на обектите с обществено предназначение, продуктите, стоките и дейностите със значение за здравето на човека, и факторите на жизнената среда.</p>	<p>1. Извършването на проверки на територията на областта на продукти и стоки, които не отговарят на нормативните изисквания и са пуснати на пазара на Общността, включително и провеждането на насочен контрол чрез тематични проверки на козметични продукти, химични вещества и смеси, детергенти, бутилирани натурални минерални, изворни и трапезни води; 2. Провеждане на предварителен държавен здравен контрол чрез извършване на оценка на здравния риск на инвестиционни предложения, инвестиционни проекти, ПУП, ЕО и ОВОС и др.; 3. Изпълнение на мониторинговите програми на факторите на жизнената среда.</p>	<p>1. Недопускане ползването и разпространението на пазара на продукти и стоки със значение за здравето на човека и неотговарящи на действащите европейски, респективно национални нормативни изисквания; 2. Предпазване на населението от неблагоприятното въздействие на факторите на жизнената среда; 3. Установяване спазването на нормативните изисквания в обектите с обществено предназначение с цел предлагане на безопасни услуги и извършване на дейности, които не водят до риск за човешкото здраве.</p>	<p>Недопускане възникването на състояния, застрашаващи живота и здравето на гражданите в резултат на употребата на опасни продукти и стоки, и отрицателно влияние на факторите на жизнената среда: -100% изпълнение на предвидените в Указанието за планиране на дейността на РЗИ тематични проверки, проверки на обекти, продукти, стоки и дейности, проведени лабораторни изследвания и измервания; -100% проверени сигнали за наличие на опасни продукти на пазара и на нотифицирани продукти по GRAS-RAPEX, ICSMS и RASFF; - 100% проверени сигнали за наличие на опасни продукти на пазара.</p>	<p>Не е допуснато възникването на епидемични взривове от влошено качество на питейни води и води за къпане, и възникване на състояния, застрашаващи живота на човека в резултат на употребата на опасни продукти и стоки. Изпълнени са: 90 % от предвидените в Указанието за планиране на дейността на РЗИ тематични проверки, проверки на обекти, продукти, стоки и дейности, проведени лабораторни изследвания и измервания; -100% проверени сигнали за наличие на опасни продукти на пазара и на нотифицирани продукти по GRAS-RAPEX, ICSMS и RASFF; - 100% проверени сигнали за наличие на опасни продукти на пазара.</p>	<p>2</p>

<p>3. Изпълнение на дейностите по Национална програма за превенция на хронични незаразни болести 2021-2025 г.</p>	<p>Провеждане на кампании на теми: вредата от тютюнопушене; злоупотреба с алкохол; нездравословно хранене; ниска двигателна активност; национален имунизационен календар; профилактични прегледи и др. на различни групи от населението в областта.</p>	<p>Повишаване на информираността на населението относно превенцията на здравето и ограничаване на рисковите фактори</p>	<p>Брой проведени информационни кампании Семинари, дискусии и беседи; Видеопозази; Предоставяне на здравно информационни материали; Провеждане на анкетни проучвания; Провеждане на конкурси</p>	<p>Предоставени са интерактивни форми за обучение, дадени са указания и материали за провеждане на обучения в ДГ, УВЗ, актуални публикации и тезисни материали за превенция и ограничаване на най-често срещаните ХНБ; - оказана е методична и консултативна помощ на място и по телефона; разработени са обучителни модули; разпространени са здравно-информационни материали - 8760 бр.; проведени лекции, беседи по 4-те ф-ра на риска - 1161 бр., Масови мероприятия - 38бр.,Видеопозази - 460 бр.; извършени са физиологични измервания в ККОТ - 17 бр. и 3 кампании.- 100 % изпълнение</p>	<p>1</p>
<p>4.Ограничаване на рисковите за здравето фактори чрез повишаване информираността на населението</p>	<p>Провеждане на информационни кампании: 1. Световен ден без тютюн на 31 май 2. Международен ден без тютюнопушене – м. ноември 3. Седмица за борба със затлъстяването –м. октомври 4. Световен ден за борба с туберкулозата – 24.03. 5. 1 декември -Международен ден за борба със СПИН</p>	<p>Повишаване на информираността на населението относно превенцията на здравето и ограничаване на рисковите фактори</p>	<p>Брой проведени информационни кампании Семинари, дискусии и беседи; Видеопозази; Предоставяне на здравно информационни материали; Провеждане на анкетни проучвания; Провеждане на конкурси</p>	<p>Публикувани в сайта на РЗИ-Бургас и СМИ тезисни материали по повод Световни и Международни здравни дни; Проведени 5 бр. семинари; 12 бр. - кръгли маси; 6 бр. кампании и 4 анкетни проучвания;- 100 % изпълнение</p>	<p>1</p>

<p>5. Изпълнение на здравната стратегия за лица в неравностойно положение, принадлежащи към етническите малцинства</p>	<p>Провеждане на разяснителни кампании за значението на профилактичните прегледи сред ромското население, за вредата от тютюнопушене; злоупотреба с алкохол; нездравословно хранене; ниска двигателна активност; национален имунизационен календар и др.</p>	<p>Повишаване на информираността на лицата в неравностойно положение относно превенцията на здравето и ограничаване на рисковите фактори</p>	<p>Брой проведени информационни кампании Семинари, дискусии и беседи; Видеопокази; Предоставяне на здравно информационни материали; Провеждане на анкетни проучвания; Провеждане на конкурси</p>	<p>100 % изпълнение на заложените дейности за Област Бургас за 2022 г. по приоритет „Здравеопазване“ от Националния план за действие за периода 2022-2023 г. към Националната стратегия на Република България за равенство, приобщаване и участие на ромите (2021-2030): - 127 бр. профилактични прегледи на деца с мобилен кабинет за обща практика в общините компактно ромско население и 37 проведени имунизации на необхванати със задължителни имунизации деца; 250 мамографски прегледи на жини. Съвместна работа с медиаторите, провеждане на беседи, разпространение на информационни материали</p>	<p>1</p>
--	--	--	--	--	----------

ЛЕКАРСТВЕНА ПОЛИТИКА

<p>1. Намаляване на злоупотребата с наркотични вещества, използвани за медицински цели; ограничаване въвличането на нови хора в злоупотребата с наркотични вещества</p>	<p>1.Участие в дейността на Общинските съвети по наркотични вещества (ОбСНВ)</p>	<p>Изпълнение на дейностите от Плана за действие на Националната стратегия за борба с наркотиците (2020 - 2024 г.)</p>	<p>брой участия в заседания на ОбСНВ</p>	<p>През годината се проведеха три редовни заседания на ОбСНВ - присъствени.-100 % участие.</p>	<p>1</p>
	<p>2.Осъществяване на контрол по спазване изискванията на регулаторните режими, въведени от Закона за контрол върху наркотичните вещества и прекурсорите</p>	<p>Извършени проверки за спазване изискванията на ЗКНВП в обекти, получили разрешение по реда на ЗКНВП</p>	<p>Брой проверки за спазване изискванията на ЗКНВП в обекти</p>	<p>Определените със заповед служители за извършване на проверки по ЗКНВП са съставили 102 констативни протоколи за проверки в аптеки и складове за търговия на едно с лекарствени продукти, съдържащи наркотични вещества. - 100 % изпълнение</p>	<p>1</p>
		<p>Проверки във връзка с издаване на лицензи, разрешения и разрешителни по реда ЗКНВП.</p>	<p>Брой проверки, извършени във връзка с издаване на разрешения по реда на ЗКНВП</p>	<p>Определените със заповед служители за извършване на проверки по ЗКНВП са съставили 10 протоколи свързани с процедурата по издаване на лицензия по същия закон 100% изпълнение</p>	<p>1</p>

	Осъществяване на контрол на програмите за лечение с агонисти и агонисти-антагонисти на лица, зависими към опиоиди, съгласно Наредба № 2 от 2012 г. за осъществяване на програми за лечение с агонисти и агонисти-антагонисти на лица, зависими към опиоиди	Извършени периодични проверки на програмите и текущи проверки на отчетите за Издадени разрешения за осъществяване на програми за лечение с агонисти и агонисти-антагонисти на лица, зависими към опиоиди	Брой извършени проверки на програмите. В областта са регистрирани две програми за лечение с агонисти и агонисти-антагонисти на лица, зависими към опиоиди	Извършени проверки от определени със заповед на директора на РЗИ-Бургас експерти относно спазване на изискванията на програми за лечение с агонисти и агонисти-антагонисти на лица, зависими към опиоиди- общо 28 бр. проверки, от които 4 бр. са извършени изненадващо за проверяваните. - 100 % изпълнение	1
МЕЖДУНАРОДНИ ПРОЕКТИ И Е-ЗДРАВЕОПАЗВАНЕ					
1. Координиране на регионално ниво изпълнението на дейностите по проект BG16RFOP001-5.001-0003 „Изграждане на инфраструктура за предоставяне на специализирана здравно-социална грижа за деца с увреждания“, финансиран по Оперативна програма "Региони в растеж"	-Цялостна координация и комуникация в рамките на дейностите по проекта на областно ниво; - Спазване на правила за информация и комуникация;	Изграждане на достъпна семейна среда и на достъп до качествена грижа и услуги според индивидуалните потребности на децата.	Провеждане на всички задължителни процедури за съгласуване и изпълнение на проектите на областно ниво.	Съгласувани инвестиционните намерения за гр. Бургас – 2бр.- 100 % изпълнение	1
2. Дейности по превенцията и контрола на ХИВ/СПИН, туберкулозата и вирусни хепатити	Провеждане на разяснителни кампании за превенция ХИВ/СПИН, туберкулозата и вирусни хепатити; провеждане на ТВ предавания, радиопредавания, публикации в пресата, е-публикации, масови мероприятия, раздаване на здравно-образователни и здравно-информационни материали	Равен достъп до превенция, диагностика, лечение и здравни грижи в областта на ХИВ/СПИН, туберкулоза и вирусни хепатити	Брой проведени ТВ Предавания, радиопредавания, публикации в пресата, е-публикации, масови мероприятия, здравно-образователни и здравно-информационни материали	През 2022г. се реализираха следните медийни изяви: 1. ХИВ/СПИ 5бр. - ТВ Предвания; 2бр - радиопредавания; 10бр. публ. в пресата; 17бр. е-публикации. 2. Туберкулоза 1бр. - ТВ Предвания; 1бр. - радиопредавания; 1бр. е-публикации. 3. Вирусен хепатит 5бр. - ТВ Предвания; 3бр. - радиопредавания; 2бр. публ. в пресата; 5бр. е-публикации. 100 % изпълнение	1
	Събиране, обобщаване и анализ на данни от системите за епидемиологичен надзор и мониторинг на пациентите с ХИВ/СПИН, туберкулоза и вирусни хепатити.	Подобрен изход от лечението на пациентите с туберкулоза	брой изготвени анализи и отчети за дейностите по програмата	100 % изготвени анизи и отчети. Относителен дял на успешно лекуваните новооткрити случаи с белодробна туберкулоза с положително микроскопско и/или културелно изследване за 2022г. е 48 %.	1

<p>3. Задълбочаване на сътрудничеството с неправителствените организации за интегрирането им за предоставяне на услуги в здравния и социалния сектор</p>	<p>Координиране на отговорните структури за изпълнение на Националните програми за превенция и контрол на ХИВ/СПИН и туберкулоза и вирусни хепатити: - 1 регионални лечебни заведения, които да отговарят за превенция, диагностика, лечение и контрол на туберкулозата; - Кабинета за анонимно и безплатно консултиране и изследване за СПИН.</p>	<p>Предоставяне на нископрагови услуги за превенция на ХИВ и доброволно консултиране и изследване за ХИВ и вирусни хепатити сред групите във висок риск</p>	<p>Дейност на мобилния медицински кабинет; Запазване на дейността на кабинета за анонимно и безплатно консултиране и изследване за СПИН към РЗИ-Бурга; Регулярно изпълнение на специфични дейности за превенция и контрол на ХИВ, туберкулозата и вирусни хепатити сред уязвимите групи в страната</p>	<p>1 функциониращ мобилен медицински кабинет; 1 функциониращ кабинет за анонимно и безплатно консултиране и изследване за СПИН към РЗИ-Бурга; Съвместна работа с БЧК по Програма „Дейности в отговор на Covid-19 в България” чрез мобилен имунизационен кабинет. Изпълнение на специфични дейности за превенция и контрол на ХИВ, туберкулозата и вирусни хепатити сред уязвимите групи в страната</p>	<p>1</p>
ПУБЛИЧНОСТ И ИНФОРМИРАНОСТ					
<p>1. Повишаване на информираността на населението за риска от грип и свързаните с него усложнения и начините за предпазване.</p>	<p>популяризиране на ползите от имунизацията чрез взаимодействие с медиите</p>	<p>повишаване на здравната култура на гражданите по отношение на грипа и свързаната с него ваксинапрофилактика</p>	<p>Брой проведени ТВ Предавания, радиопредавания, Публикации в пресата, е-публикации</p>	<p>Разпространение на информационни и учебни материали за грипа и пневмококовите инфекции и методите на профилактика, целящи повишаване нивото на информираност на населението, с насоченост към целевата група при лица на и над 65г. Организиране на срещи, насочени към профилактиката на сезонния грип и пневмококовите инфекции- 100 % изпълнение</p>	<p>1</p>

2. Повишаване нивата на здравната грамотност сред населението.	Подобряване и повишаване на информираността на населението за основните рискови фактори (тютюнопушене, злоупотреба с алкохол, нездравословно хранене, ниска физическа активност), които имат отношение към ХНБ, както и за новите фактори на риска	постигната висока информативност на населението посредством организирането и провеждането на медийни прояви, кампании и др.	Брой проведени ТВ Предавания, радиопредавания, Публикации в пресата, е-публикации и др.	Предоставени са актуални публикации и тезисни материали за превенция и ограничаване на най-често срещаните ХНБ; Населението своевременно се информира за актуалните рискови фактори, свързани с превенция и предпазване от разпространение на вируса на Sars-Cov-2 и грип; противоепидемични мерки, публикува се ежедневна прозрачна информация свързана със заболяемостта от COVID-19, посредством публикации, интервюта със специалисти, здравно-образователни видео материали и др. -100 % изпълнение	1
3. Подобряване на достъпността и качеството на информацията, предназначена за професионалисти и общественост, по отношение на заболяванията, ползата и риска от имунизацията срещу морбили и рубеола.	популяризиране на ползите от имунизацията чрез ТВ Предавания, радиопредавания, публикации в пресата, е-публикации, масови мероприятия, здравно-образователни и здравно-информационни материали	постигната висока информативност на населението посредством организирането и провеждането на медийни прояви, кампании и др.	Брой проведени ТВ Предавания, радиопредавания, публикации в пресата, е-публикации, масови мероприятия, здравно-образователни и здравно-информационни материали	Предоставени са актуални публикации и тезисни материали за ползата и риска от имунизацията срещу морбили и рубеола; раздадени здравно-образователни и здравно-информационни материали. 100 % изпълнение	1
ЗАЩИТА НА КЛАСИФИЦИРАНАТА ИНФОРМАЦИЯ					
1. Своевременно и качествено обработване на материалите и документите съдържащи класифицирана информация.	Приемане на документите и материалите и предоставянето им по предназначение. Своевременно изпращане на изходящата кореспонденция. Акуратно водене на регистрите.	Подобряване на деловодната дейност в регистратурите за класифицирана информация.	Много добро състояние.	Постигане на много добро състояние.	1
2. Своевременно проучване, издаване на разрешения за достъп до КИ и обучение на служителите заложи в списъка по чл. 37 от ЗЗКИ.	Подготовка на документите и изпращането им в ДАНС и ДКСИ. Първоначално и текущо обучение на получилите разрешения.	Постигане на 100% обхват на служителите заложи в Списъка по чл. 37 от ЗЗКИ.	Получили разрешения и преминали първоначално обучение - всички подлежащи.	обучение на всички подлежащи служители - 100%	1
3. Извършване на годишна проверка на регистратурата за класифицирана информация.	Цялостна проверка на регистратурата. Изготвяне на протокол.	Цялостна проверка на Регистратурата от назначената по Заповед комисия.	Проверка на материалите и документите и извършване на необходимия анализ.	Всички материали и документи са налични-100 %	1

Имена и длъжност на попълвателя : Багряна Петкова– Главен секретар РЗИ-Бургас.